SUJET N° 2

Aprés avoir présenté¢ les sources des études démographiques, vous

commenterez 1’évolution de la population de 1a France depuis 1950.
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Naissances (M)....c.cocvevvvveriireiieninns 858 848

DECES (M)..veereveeiirrcericrecrereiens 530 540
Excédent nature (m)......cocvenvinnene 328 308
Solde migratoire {m).......cccceevvennene. 35 180
Variation totale (M) ......cccoeevvinnns 362 488
Taux de natalité (£).....c..ccoceererecnnne 20,5 16,7
Taux de mortalité (t)....cccooevveereenne 12,7 10,6
Taux de mortalité infantile (r)........ 51,9 18,2
Indice de fécondité (e) 2,93 2,47
Espérance de vie

- hommes (8)....ccceovveerecveiiiiiciinnns 63,4 68,4
- femnmes (@).....ccccceverriieciiceiiinns 69,2 75,9
Population (1) (M) .ccoevvvrveiiiiiannn 42010 51016
Moins de 20 ans (1) %.....ccccvvnennene 29,9 32,8
65 ans ou plus (1) % ..covervrnnnncne 11,3 12,1

1 000 habitants.
(1) En fin d’année.

Source : INSEE
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Indicateurs démographiques 1950 4 2001, France métropolitaine

734 727 738 745 775
536 530 534 538 536
199 196 204 207 238
35 40 45 45 50
234 236 249 252 288
12,7 12,5 12,6 12,7 13,2
9,2 9,1 9,1 9,2 9,1
4,8 4,7 4,6 43 4,5
1,73 1,73 1,76 1,79 1,88
74,1 74,5 74,8 75,0 75,2
82,0 82,3 82,4 82,5 82,7
58116 58299 58497 58749 59037
25,9 25,8 25,7 25,6 25,4
15,5 15,7 15,9 16,0 16,1

(a) En années : (¢) nombre d’enfants par femme ; (m) en milliers ; (p) provisoire ; (r) pour 1 000 naissances vivantes ; (t) pour
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